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Ata da 18c sessão do Segundo período ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia O6 do

mês de dezembro de 2023 às 15h00min tquinze horasl no prédio da câmara municipal de japi,

sÍtuado a rua Jqão Batista confessor ne 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel Valdécio Freire de §ouza e como Ls

rccretario o senhor vereador Alcimar Niçolau Soares e como Ze secretario o senhor vereador

Flávio Silva de Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima

citados os seguintes vereadores: Patrício Fernandes de Medeiros, Josenildo Ferreira de Lima,

lrineu Otavio Pinheiro Neto, George Justino Dantas, Valéria Thaiane Borges da Silva, Pedro Paulo

de Araújo Pontes. Ciente do número legal o renhor presidente declarou aberta a sessão e pediu

que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Palaura Facultada: falou o
vereador Patrício Fernandes de Medeiros, quero agradecer a todos os colegas vereadores por ter
votado a favor desse projeto de n" tZlZS que vem reforçar a segurãnça da nossa população, a

gente espera que esse trabalho comece a ser executado o mais breve possível e a Eente agradece

a senhcre prefeita Simone Fernandes da §ilva por esse projeto quê vêm beneficiar nosse

população. Palarna facultada: falou o vereador Alcimar Nicolau Soares, quero aqui pedir meus

pêsames a todos as famílias que perderam seus entrequêridos esses dias. Que Deus conforte o

coração de todos. Palavra fac$lteda: falou o vereador Manoel Valdécio Freire de Ssuza, quero

parabenizar a gestão principalmente na pãrte da saúde, quero dizer que Japi fieou em terceiro
lugar no Rio Grande do Norte a nívelde melhoramento da saúde, parabéns a Prefeita §imone e

aos envolvidos da área da saúde sabemos que quem ganha e nossa população. Quero dizer

também aqui que Deus conforte o coração de todos os familiares que perderam seus

entrequeridos esses dias, que Deus conforte vocês, Facultada a Palawa: não houve orador e por

nada rnais haver a ser tratado o senhor presidente declarou encerrada a sessão e pediu que fosse

feita a ata quê depois de lida e achada conforme segue assinada pelo presidentê e pelos

secretários.

Sala das sêssões êm 06 de dezembro de 2023
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Manoel Valdécia Freire de Souza- Pres
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Alcimar Nicolau Soares Le Sec.

Fkívio Silva de Sauza 2e Sec.
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